

參議員：卡特爾致菲糖價居高不下

SUY SING
Bringing Success To Grocers

加入

我們的團隊

成為第一大雜貨批發分銷公司的一分子

與我們一起
開啟偉大的事業 8

大岷區職位招聘

客戶服務專員
採購助理
供應鏈助理
採購行政助理
市場助理
公司行政管理人員
採購人員

會計助理
財務專員
人力資源招聘
人力資源經理
人力資源福利
稅務助理
初級審核員

MEYCAUAYAN 職位招聘

客戶服務專員
財務專員
倉庫助理

LIPA 職位招聘

客戶服務專員
外勤客戶專員
倉庫助理/檢查員

PANGASINAN 職位招聘

外勤客戶專員
維護管理員

ISABELA 職位招聘

行政專員
客戶服務專員

BICOL/ZAMBOANGA DEL SUR/LEYTE 職位招聘

客戶服務專員
外勤客戶專員
財務專員

送貨調度專員
分銷員/經理
行政專員

總部：

7th Flr. San Fernando Tower,
514 Plaza del Condo Street
Cor. Muelle de Binondo St. Binondo, Manila

菲律賓王氏白蟻防治中心
防治方法：從事防治白蟻專科的華人技術人員親自為你
施治；尋出自蟻巢穴，施用科學藥物驅集白蟻回巢，使
其互相傳染中毒，徹底滅絕，確保根治。此藥物對人類
及家中所養之寵物無害，歡迎聯絡，至誠服務。
馬尼拉5862466, 2432450 宿務 (032) 253-5118
3542625, 0917-8802688 253-7691
0917-8319888, 0917-7726888 怡朗 (033) 337-3534

STREAMLINE VERTICALS
ALSO AVAILABLE :
HORIZONTAL 直葉百葉窗
FOLDING DOOR 拉摺門
CARPET 兼售地氈
WALL PAPER 牆紙
DEALERS ARE WELCOME
歡迎州府 代理推銷
STREAMLINE BLINDS CENTER
獅標百葉窗廠
379 DASMARINAS ST. cor. T. PINPIN ST., BINONDO, MANILA
TELS : 242-9828 to 31 • 244-6551 to 53 • FAX : 242-9822

代客進口海空聯運，菲律賓專線專業

台北 * 香港 * 新加坡 * 大陸 * 馬來西亞

交貨迅速；收費公道；服務周到

請與總公司聯絡

馬尼拉聯絡處（總公司）

Celine Global Logistics Inc.

Celine Air Express

Tel. Nos:(632)8339979 8340473;5515405-07

台北聯絡處

先領航空貨運承攬有限公司

Tel.Nos:(86-2)23822473;23886252-53

23319743

香港聯絡處

先領航空國際速遞（香港）有限公司

Tel.Nos:(852)27643180;27641843;27640898

直屬公司：台北，香港

新加坡，馬來西亞，廣州，廈門，上海，專屬理貨公司

請指明菲律賓先領指定貨

本報訊：參議員洪智維洛斯說，卡特爾的行為是造成市場糖價居高不下的罪魁禍首。

這位參議員感嘆，在總統府允許進口44萬噸糖之後，市場上的大糖價格本應下跌，但事實並非如此。

這是因為只有3家公司能夠進口糖，而且是在糖監局發布第6號糖令之前完成的。

洪智維洛斯在最近接受無線廣播電台的採訪時說：「這是卡特爾行為。按常理來說，如果供應綽綽有餘，糖價就該降了。但為什麼糖價仍然居高不下？」

這位參議員指出，在糖監局發佈的前一道糖令中，至少允許10至30家糖進口商參與。

洪智維洛斯還表示，在參議院農業委員會於5月18日舉行的農產品走私聽證會上，菲律賓超市協會還指出，不僅是糖的價格，洋蔥等其他基本農產品的價格仍然居高不下。

儘管他們觀察到這一點，但菲國的這些主要農產品有充足的供應。

為了糾正這個問題，這位參議員表示，政府應該在認為糖的供應短缺時，允許工業食糖用戶直接進口糖以維持其運營。

她說：「在短期內，我認為，雖然供應有限，但政府應該聽取工業製糖行業人士的呼籲，以便能夠直接進口糖。」

她重申：「但從中長期來看，政府應該支持本地糖業和糖廠的發展。」

在較早前，小馬科斯總統批准了糖監局的額外進口15萬噸糖的建議，以穩定價格並增加菲國的庫存，這同樣受到洪智維洛斯的批評。

小馬促民眾節約水電

本報訊：小馬科斯總統敦促公眾在菲國迫在眉睫的電力和供水危機中，盡其所能節約能源和用水。

小馬科斯在他的視頻博客中談到了聖嬰現象和氣候變化對菲律賓人的生活、健康、製造業和農業的影響。

這些促使他呼籲菲律賓人在旱季節約能源和用水。

他在週六的視頻博客中說：「在努力增加供應的同時，讓我們也節省，也許不是在使用空調或電風扇上，而是在我們可以減少消耗的其他電器或電子產品上，以便像我們在地球一小時所做的那樣為目標做出貢獻。」

他說，這些努力預計將有助於政府維持菲國供應的努力。

在他的視頻博客中，小馬科斯討論了聖嬰現象對菲國的各種影響，例如菲國的暑熱指數上升，在5月20日，該指數達到49攝氏度。

他說，由於這個原因，電力消耗和需求量高於菲國的供應。

小馬科斯解釋說：「為了消暑，能源消耗量都在增加，加上損壞的電廠，這就是為什麼我們的能源需求與我們擁有的供應不匹配的原因。」

總統進一步表示，由於聖嬰現象，菲國的供水也面臨風險。

他說，雖然用水需求量增加，但菲國的供水量並沒有增加。他認為這是與本季降雨量減少35%有關。

他向公眾保證，政府正在開展減輕這些氣候變化影響的項目。

小馬：

軍方持續現代化和專業化

本報訊：小馬科斯總統說，政府正在通過重要的軍事採購和升級，不懈地推行菲武裝部隊現代化計劃。

小馬科斯說，政府正在研究改善對軍人和警員的社會保險。

小馬科斯上週簽署了第11939號共和國法，旨在進一步加強菲武裝部隊的專業化和績效體系。

小馬科斯宣布，由於持續現代化和修正其組織法，菲武裝部隊現在是一個更加現代化和專業的組織。

小馬科斯在上週簽署第11939號共和國法後說了這番話，該法律固定了菲武裝部隊主要軍官的任期，並將軍官的退休年齡從55歲調整為57歲。

總統在碧瑤市發表講話時表示，政府正在不斷努力提高菲武裝部隊的能力，並保護其成員的福利。

他說：「我們正在通過重要的軍事採購和升級不懈地推進菲武裝部隊現代化計劃。我們目前還在進行全面研究，以改善我們軍隊和軍警人員的社會保險。」

據小馬科斯說，在他簽署了旨在進一步加強菲武裝部隊的專業化和績效制度的第11709號共和國法令修正案後，菲武裝部隊現在變得更加現代和專業。

他說：「正因為如此，你們現在加入了一個現代化的專業組織，它現在是一種更有效、更強大的公共服務和國家建設工具，是個人自豪感和自我實現的持續源泉。」

小馬科斯總統在5月18日星期四表示，雖然它可能沒有回應其成員的所有擔憂，但新的菲武裝部法律解決了軍銜中的資歷問題，使軍官有平等的機會晉升到更高的職位。

他補充說，政府已經在為菲國的軍警人員制定「自我再生」的養老金計劃。